

ОТЗЫВ

заведующей кафедрой факультетской и паллиативной педиатрии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., доцента Леднёвой Веры Сергеевны – научного руководителя диссертационной работы Разуваевой Юлии Юрьевны на тему: «Анализ и коррекция трофической недостаточности у паллиативных пациентов в педиатрической практике», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.21. Педиатрия.

Разуваева Юлия Юрьевна, 1994 года рождения, в 2018 году окончила ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России по специальности 31.05.02 Педиатрия. В 2018 году поступила в ординатуру на кафедру факультетской и паллиативной педиатрии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. В 2020 г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Гастроэнтерология». С 2020 года является ассистентом кафедры факультетской и паллиативной педиатрии, а также заочным аспирантом по специальности 3.1.21. Педиатрия под руководством зав. кафедрой Леднёвой Веры Сергеевны.

Неоднократно выступала на конференциях всероссийского и международного уровня, занимала призовые места в конкурсах молодых ученых за лучший доклад. Юлия Юрьевна регулярно проходит повышения квалификации по педагогике, педиатрии и применениям цифровых технологий в преподавании. Активно разрабатывает на кафедре новые цифровые методы обучения студентов и ординаторов. Заняла I место в конкурсе «Молодой преподаватель» секция «Клинические дисциплины» в рамках проведения II Международного научно-педагогического форума «Интеграция медицинского и фармацевтического образования, науки и практики» (г. Красноярск, 2023 г.), II место во Всероссийском конкурсе проектов с международным участием «Педагогическое вдохновение» (г. Красноярск, 2024 г.). Награждена благодарностью ректора ВГМУ им. Н.Н. Бурденко (2023 г.). Пользуется заслуженным уважением в коллективе, активно участвует в общественной

жизни кафедры и университета, внимательна с коллегами, студентами и ординаторами.

Разуваева Ю.Ю. активно совмещает работу на кафедре с практической деятельностью. Работала врачом-педиатром в БУЗ ВО ВГКП №1 ДП 2 с 2019 по 2020 год. С 2020 года по настоящее время – врач-педиатр и врач-гастроэнтеролог в МЦ «Здоровый ребенок». Разуваева Ю.Ю. также выполняет лечебную работу, консультируя детей в отделениях ОДКБ №2. За время работы показала себя грамотным специалистом, владеющим всеми новейшими методами диагностики и лечения детей с педиатрической и гастроэнтерологической патологией. Пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

За годы работы автор проявил себя как вдумчивый исследователь, способный четко формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные данные, показал себя квалифицированным врачом. Разуваева Ю.Ю. овладела всеми навыками, необходимыми для качественного выполнения научно-исследовательской и лечебной работы.

Разуваева Ю.Ю. выполнила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Анализ и коррекция трофической недостаточности у паллиативных пациентов в педиатрической практике» по специальности 3.1.21. Педиатрия. Основные положения работы и результаты исследования были представлены и обсуждены на 15 конференциях регионального, федерального и международного уровней.

По теме диссертации опубликовано 17 печатных работ, из них 4 научные статьи в изданиях, рекомендованных Высшей Аттестационной комиссией (ВАК) при Министерстве науки и высшего образования РФ, публикаций в изданиях перечня РИНЦ – 11. Получено свидетельство о государственной регистрации базы данных «Регистр паллиативной патологии Воронежской области» (№ 2022621070 от 13.05.2022 г.), зарегистрирована программа для ЭВМ «Оценка и коррекция трофологического статуса детей, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи» (RU 2024618685 от 16.04.2024 г.). Результаты работы

